
 

 

 دبیرستان غیر دولتی فروغ دانش 

 (5آزمون جامع تستی )شماره                 پایه هشتم                                                

 قرآن

 ؟ است کدام "انبتنا "کلمه یمعنا  _۱

  چقدر _الف

  میاندیرو _ب

  گونه _ ج

  نوع _د

 ؟ است کدام "زوج "کلمه یمعنا_۲ 

  میاندیرو _الف

  چقدر _ب

  گونه و نوع _ج

 کدام چیه _د

  است؟ کدام" الملائکه فسجد " بیترک یمعنا _۳

  فرشتگان یا دیکن سجده پس _ الف

  فرشته کرد سجده پس _ب

 فرشتگان از یگروه کرد خواهند سجده قطعا _ ج

 فرشتگان کردند سجده پس _د

 



 

 

   ؟ است کدام" اکثرهم کان ما و "بیترک یمعنا _۴

  است یا نشانه ها آن در قطعا _ الف

  است دلسوز مردم به نسبت خدا قطعا _ب

  آنها شتریب ستندین و _ ج

 ستندین شترشانیب آنها _د

  ؟ است کدام(( میکر زوج کل من))  بیترک یمعنا _۵

  ارزشمند و بزرگ یها گونه از _الف

  ها گونه نیارزمشندتر از _ب 

  ارزش با یها گونه از _ج

 ارزش با نوع هر از _د

 پیام های آسمانی

 با چه شرایطی گذشت از خطاهای دیگران شایسته است؟"گذشت زیبا"با توجه به حکایت -6

 الف( پس از انتقام و تنبیه

 ب( وقتی هنوز اشتباه خود را نپذیرفته

 رفتار او شودج( وقتی موجب اصلاح 

 د( وقتی باعث جسارت بیشتر او میشود

 مالک اشتر که بود؟-7

 الف( فرمانده لشکر امام علی علیه السلام

 ب( فرمانده لشکر معاویه در شام

 ج( یکی از هزاران عابر بی نام و نشان شهر کوفه

 د( هیچکدام



 

 

 مالک اشتر به چه منظور به مسجد رفت؟-8

 الف( ادای نماز یومیه

 نشستن بر مسند قضاوتب( 

 ج( برای فراهم کردن مقدمات مجازات فردی که به او ظلم کرده بود

 د( طلب بخشش و آمرزش گناهان کسی که به او ظلم کرده بود

 که یکی از صفات خداوند است به چه معناست؟« غفار»-9

 الف( جبران کننده

 ب( آمرزنده

 ج( بخشنده

 د( موارد ب و ج

 مالک اشتر ظلم کرده بود چه شد؟ سر انجام کسی که به-۱0

 الف( اشتباه اش را پذیرفت و به خطای خود پی برد

 ب( مالک از خطای او گذشت و موجب اصلاح رفتار آن فرد شد

 ج( مالک از خطای او گذشت و موجب سرافکندگی آن فرد شد

 د( موارد الف و ب

 فارسی

.را مشخص کنید  "وضع بهتری  "د رعبارت زیر نقش دستوری کلمه _۱۱  

 »اگر کسی به من می گفت چه کار کنم ، حتما الان وضع بهتری داشتیم «

نهاد  _الف  

متمم _ب  

مفعول  _ج  

مضاف الیه _د  

 

  

 



 

 

چیست ؟« ماهی را هر وقت از آب بگیری تازه است »  معنی عبارت کنایی -۱۲  

ماهی در هر صورت خاصیت دارد  _الف  

ماهی همیشه تازه است  _ب  

قدر عمرمان را بدانیم _ج  

برای انجام کارها هیچ وقت دیر نیست _د  

 

رایه ادبی بکار رفته در عبارت زیر در کدام گزینه آمده است ؟آ_۱۳  

  «سفر زندگی هم به مهارت هایی نیاز دارد»

تلمیح _الف  

تشبیه _ب  

تضاد _ج  

النظیر مراعات  _د  

 

در عبارت زیر چند ترکیب وصفی وجود دارد ؟_۱۴  

کنید خودرا با آداب خاص و لباس مناسب که حس  تهر گاه بخواهید در مراسم مذهبی مثل نماز جماعت یا دعای کمیل شرک

 و حال مذهبی شما ر بالاببرد آراسته می سازید . 

۲_الف  

۳_ب  

۵_ج  

7_د  

 

است ؟معنی کلمات در کدام گزینه غلط _۱۵  

 الف : استعداد : قابلیت و توانایی

 ب:مشقت : دشواری و سختی 

 ج:فرازو نشیب : سختی و دشواری 

 د: آرمان : امید و آرزو

 

 

 



 

 

 عربی
أ نا ........... الي البيت الآن. _۱۶  

 

أ رجع  الف(   

رجعت  ب(   

ترجع  ج(   

رجعت  د(   

 

ک تَ   یعنی:  _۱۷  

 

أآشکار کردالف(   

پنهان کرد ب (  

دادنشان ج(   

نمایش دادد(   

 

۱۸ _............ ، ألَ  ن س  م   

 

ل  الف(  ِ جَ   

ک ت ب  ب(   

ع لِ  ج(   

ق ف  د(  و   

 

من  ک تَ   علماً، فکانهّ ............ _۱۹  

 

عالم الف(  

جاهل ب(  

فائز ج(  

ناجح د(  

 

طریق الجنة ............._ ۲۰  

 

جَلالف(   

صبرب(   

ادبج(   

علد(  

 

 



 

 

 شیمی

 به محلول سیر شده آب نمک است؟ کدام گزینه، مربوط -۲۱

 درجه ۳0میلی لیتر آب در دمای  ۱00گرم نمک در  ۳8الف( حل شدن 

 درجه ۲0میلی لیتر آب در دمای  ۱00گرم نمک در  ۳0ب( حل شدن 

 درجه ۲0میلی لیتر آب در دمای  ۱00گرم نمک در  ۳8ج( حل شدن 

 درجه ۳0میلی لیتر آب در دمای  ۱00گرم نمک در  ۴0د( حل شدن 

در آب  دینمک با زانیآب حل شده باشد چه م تریل یلیم ۱00گرم نمک در  ۲9حدود  وس،یدرجه سلس ۲0 یاگر در دما -۲۲

 شود؟ لیتبد رشدهیمحلول فراس کیحل شود تا مخلوط  به 

 گرم 9الف( 

 گرم ۱0ب( 

 گرم 8ج( 

 گرم 7د( 

 کدام گزینه درست است؟ -۲۳

 همه مواد در آب افزایش می یابد.الف( با افزایش دما، انحلال پذیری 

 ب( با کاهش دما، انحلال پذیری همه مواد در آب افزایش می یابد.

 ج( دما اصلا تاثیری در انحلال پذیری مواد ندارد.

 د( دما ممکن است تاثیر چندانی بر روی انحلال پذیری نداشته باشد.

 

 

 



 

 

 ......... و انحلال پذیری گاز اکسیژن در آب با .......دما، ........ می یابد.انحلال پذیری پتاسیم نیترات در آب با ....... دما،  -۲۴

 افزایش، کاهش -الف( کاهش، افزایش

 افزایش، افزایش -ب( کاهش، کاهش

 کاهش، افزایش -ج( افزایش، کاهش

 افزایش، کاهش -د( افزایش، افزایش

 ۱6درجه سلسیوس برابر  ۲0در دمای  ۱اگر انحلال پذیری ماده  با افزایش دما، انحلال پذیری آن افزایش می یابد. ۱ماده  -۲۵

 درجه چقدر است؟ ۲۵میلی لیتر آب باشد، انحلال پذیری آن در دمای  ۱00گرم در  ۲۴درجه برابر  ۳0گرم و در دمای 

 گرم ۲۴الف(  

 گرم ۱6ب(  

 گرم ۲7ج(  

 گرم ۱9د( 

 زیست

 س بر عهده کدام قسمت ار مغز است؟( فعالیت هایی نظیر ضربان قلب، فشار خون و تنف۲6

 الف( مغز              ب(نخاع                 ج(بصل التخاع                       د(مخچه

 

 ( نخاع از چه بخشهایی تشکیل شده است؟۲7

 ج(بخش خاکستری            د(لکه سیاه و بخش خاکستری         ب(بخش سفید                  الف(بخش سقید و خاکستری       

 

 ( بصل النخاع....... است که در واپایش ..... نقش دارد.۲8

 فشار خون-ضربان قلب                  ب(بخشی از ساقه مغز-الف( جزیی از نخاع

 عضلات ارادی-تنفس          د(بخشی از مخچه-ج(بخشی از دستگاه عصبی محیطی

 



 

 

 ( دستور انقباض ارادی ماهیچه ها برای پاسخ به مخیط از کجا صادر می شود؟۲9

 الف( نخاع               ب(ساقه مغز                 چ(بصل النخاع        د(مخ

 

 محل دقیق گره حیات کجا قرار دارد؟(۳0

 د(مخچهالنخاع.           ج( ساقه مغز          الف( مخ              ب( بصل  

 فیزیک

 کدام عامل نقش اصلی را در باردار بودن یا نبودن یک جسم ایفا میکند؟ (۳۱

 الف( تعداد نوترون ها         ب(رسانا یا نارسانا بودن                ج(نسبت تعداد الکترون ها به پروتون ها           د(یون

 

ک میکنیم و تیغه های برق نما از هم دور میشوند،اگر میله را دور ( میله پلاستیکی بارداری را به یک برق نما خنثی نزدی۳۲

 کنیم، تیغه های برق نما:

 ب(بهم نزدیک تر خواهند بود         ج(از هم دور خواهند شد        د(هر سه حالت ممکن است       د  الف( کلملا بهم میچسبن

 

 ( عامل اصلی در جریان الکتریسیته چیست؟۳۳

 رون ها         ب(رسانا یا نارسانا بودن                ج(نسبت تعداد الکترون ها به پروتون ها           د(الکترون آزادالف( تعداد نوت

 

 (  باردار کردن اجسام به روش مالشی......۳۴

 د(برای فلزات       الف(برای اجسام رسانا است               ب(برای اجسام نارسانا است           ج(برای ظروف شیشه ایی   

 

 ( در فلزات رسانایی الکتریکی بسیار قوی است زیرا۳۵

 الف(الکترون آزاد دارد              ب(نسبت الکترون به نوترون آن زیاد است 

 ج(یون است                            د(هیچ کدام

 

 



 

 

 ریاضی

۳۲۵عدد-۳6 ×   چند شمارنده اول دارد؟ ۱0۲

 ۴د( ۳ج( ۲ب( ۱(الف

 با مضارب کدام عدد خط می خورد؟ ۱87عدد  ۲00تا  ۱در روش غربال -۳7

 ۱۳د( ۱۱ج( 7ب( ۳الف(

 قرار دارد؟ ۱۱0و  80چند عدد مرکب بین -۳8

 ۲۵د(             ۲۴ج( ۲۳ب( ۲۲الف(

,𝑏گی سبب می شود تا دو عدد کدام ویژ-۳9 𝑎 نسبت به هم اول باشند؟ 

,a]( الف b] = ,𝑎)( ب           ۱ 𝑏) = ,𝑎)( ج ۱ 𝑏) = a د )[𝑎, 𝑏] = b 

 شمارنده دارد کدام است؟                         ۱8کوچکترین عدد طبیعی که -۴0

 ۱۲0( د             ۱80(ج           ۲88(ب 768(الف

 مطالعات اجتماعی

 . پرخاشگری و نزاع نتیجه چیست؟۴۱

 الف. کنترل نکردن خشم

 ب. ارثی و ژنتیکی

 ج. خوردن غذاهای محرک 

 هیچ کدامد. 

 

 



 

 

 . کدام گزینه در مورد مواد مخدر جرم شناخته میشود؟۴۲

 الف. نگه داری و مخفی نمودن مواد مخدر

 ب. وارد و صادر کردن مواد مخدر

 ج. مصرف مواد مخدر 

 د. همه موارد

 . در یک کشور به چه کسانی شهروند آن کشور گفته میشود؟۴۳

 الف. شهرنشینان

 ب. مهاجرین یک کشور

 ع یک کشورج. اتبا

 د. سران کشور

 .افرادی که راههای درست ابراز خشم را یاد نگرفته اندبه چه افرادی تبدیل میشوند؟۴۴

 الف. گوشه گیر

 ب. پرخاشگر

 ج. معتاد

 د. بیش فعال

 .سوال یا استیضاح وزیران توسط کدام نهاد  انجام میشود؟۴۵

 الف. رهبر

 ب. مجلس شورای اسلامی

 ج. رئیس قوه قضاییه

 هیچ کدامد. 


